



У нас в гостях — ИВАНОВЦЫ

В помещении Русского театра им. Крупской спектаклем «Табачный капитан» с большим успехом открыл свои гастроли в столице Киргизстана Ивановский музыкальный театр.

Гостей из старинного русского рабочего края, родины первых Советов, тепло приветствовали представители фрунзенских театров. А затем показ спектаклей — в рамках творческого отчета коллектива перед зрителями Казахстана и Киргизии, посвященного 70-летию Октября, — продолжался в зале Киргизского театра оперы и балета. Даны были уже «Моя прекрасная леди» и «Цыган-премьер», «Секрет счастья» композитора Александра Журбина — «музыкальный» вариант широко известного фильма «Служебный роман» и другие представления.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Моя прекрасная леди». Элиза — Т. Драчук.

Фото Ш. Орозбаева.